

КО. КОЗНЯЯ ПОВЕДА

Орган Воскресенского района ВП(Ф) и райисполета Горьковской области

БЕРЕЧЬ НАРОДНОЕ ДОБРО

Общественная социалистическая собственность — есть основа нашего строя. И стар и млад считают это для себя непреложной истиной.

Однако, нередко бывает, что народному добру наносится ущерб, если еще случится раскаты, изведенные безразличного отношения и учета в т. и. Встречаются люди, которые привносят в нашу жизнь социалистической собственности, в своей практике своей деятельности не умеют крепко и неустойчиво, по большому счету не борются за ее сохранение. Они забывают, что все враждебные силы совместно стремятся похитить эту опору, нанести ей ущерб, расшатать ее, чтобы ослабить, затормозить дальнейшее развитие.

Таким образом, изначальное народное добро, первоначально учеными общественной собственности — все это не просто отнеслось к уголовым делам, а имеет определенный позитивный смысл. Вот почему люди, покупаясь или на социалистическую собственность, являются врагами народа, врагами социализма. Тот Калинин в своей знаменитой речи «О коммунистическом воспитании» говорил, что борьба за охрану социалистической собственности сложнее чем борьба в стартовой посыле. Действительно, защита, охрана, верность, проследить разбоищательные формы и методы, а кроме того, судится, верны состоит на разных линиях, различных элементах.

Только за отсутствием учета и контроля веры и жадности делаются в Воскресенском хозяйстве. Только за это...

По-большевистски готовиться к весеннему севу!

В ЧИСЛЕ ПЕРЕДОВЫХ

Достоинству встрече болшевицкой племени готовят колхозники Бальневского колхоза «8-е марта», Воскресенского сельхозтеплицы План вывели восточной торфа колхоз вывели. Еще на 1 марта мы вывели 350 тонн и все механизировано в колхозе.

Обращаясь к работникам наготовке колхозников И. В. Палаева и И. Г. Барков Экспедиция нор...

Семеновский колхоз отстает

Потугинский в Гриневский колхоз, Потугинский сельхозтеплицы, детально готовится к проведению весеннего сева. Семена у них приготовлены добросовестными, отсортированы и отравлены в осеннюю либо весеннюю полевую. Минимум обработки почвы и транспортировки инвентаря закончен.

Потугинский колхоз затопил 350 тонн торфа, который механизирован с 290 тонн навоза. На других местах удобрений собрано 25 центнеров золь в 5 центнеров птичьего помета. Работа вся производится исключительно вручную. Члены колхоза аккуратно посещают...

продано больше 100 пудов фондовой муки по спекулятивным ценам на рынке. Знакомый нам один судейный процесс показал, что руководство торговцев в т. и. в практике своей работы допустило преступную халатность, которая была использована противником, бывшим заместителем Паршукова, который путем сговора и рабского учета в магазине и делал что ему нужно. Но при этом выразился, что при первом великой бездельности на стороне руководящей бригады колхоза, выходящая на колхоза в распоряжении Паршукова, который расвалил парашуковский сбор и продавал его направо и налево. Процесс показал, что вообще на установку учета детей на мезенский муч по объекту записали свои карточки. До того времени ревкомская в ряде колхозов не интересовался вопросами постановки учета и учета, вопросам хранения зерна, в каком состоянии картографирования и т. п. В результате в некоторых колхозах уже спешно делается учет карточками (Марилов, Березово).

А на двух в Воскресенском колхозе, Березовского сельхозтеплицы форма похода еще не. Все это говорит на то, что вопросы охраны народного добра ряд партийных и комсомольских работников не являются достоянием. Надо помнить с такими делами и учиться, что классовая борьба не исчезает при диктатуре пролетариата, меняется только свои формы на разных этапах.

В. Папинов, районный прокурор.

КЛЕЙМИТЬ ПОЗОРОМ ЗА НЕРАДИВОЕ ОТНОШЕНИЕ К КИНО!

С РАЙОННОГО СМОТРА КИОНА

28 февраля в с Воскресенском приехал очередной смотр кино фонда колхозов в деле обороны района. Смотр показал, что общий состояние их не вполне удовлетворительно. В хорошем состоянии находится кино в Березовском, Воскресенском, Кузнецовском и других колхозах. Ежедневно здесь их частая, выискивает по простуду, хорошо кормят, в результате они имеют хорошую выносливость и вполне готовы к службе в армии.

Надо отметить плохое отношение кино в кино в Березовском, Шаркином, Богородском, Лапкинском, Успенском и Богдановском (Галактиковский сельхозтеплицы) колхоза. Уход за лошадьми оставляет желать лучшего, часто приводит к регулярной, вплоть до расхищения. Руководители этих...

колхозов, очевидно, не понимают, как не хотят понять значения фондовых лошадей в деле обороны нашей страны.

В этих колхозах фондовые лошади используются вместе с рабочими лошадьми на дальних поездках, на лесозаготовках и других тяжелых работах. В результате такого безразличного отношения, допущенной бездельничью в использовании лошадей, плохого ухода и недооценки роли этих домашних животных, границы, с потерями пашутся в хозяйствах.

Несомненно сельхозотцы надлежительно следят за состоянием внешнего вида в колхозах и в особенности за содержанием фондовых лошадей.

А Славинский, зоотехник район.

Кони не готовят

Не готовят коня и коню в Богородском колхозе «Ильич» в 30 лошадей, выискивает в колхозе, даже средней убитости коней Калозов бы, сейчас как никогда надо заняться подготовкой коня и весеннему сезону, но здесь все спешно. На лошадей много работает, хотя они плохо относятся. Правда, сейчас им начинают давать немного овса, но этого все еще недостаточно.

Конюхи Евтеев и Фурманов на лошадей ухаживают плохо.

Нет никакого внимания на их работ и на сторону правления колхоза. Держатся на конном дворе лет, даже безобразия (оно слышал прямо на дворе, а ларь и даже ничем не закрыть, — приволок и бер коню сколько надо).

Председатель колхоза Носиринов за наличие руководства колхоза коня работой и работи след. Новому руководству придется в серьез заняться вопросом подготовки коня к сезону, иначе в срок коней с конем не справят.

З. П.

Почти по Аермонтапову.

28 февраля селом Г. Воробьево в Немудульском колхозе привели жеребца у работница, а сам вывели палевого. Остаивался без ухода конь в срок развелся коню.



«Мне грустно... потому, что весело тебе». Рисунок К. Тезлярова.

Несомненно сельхозотцы надлежительно следят за состоянием внешнего вида в колхозах и в особенности за содержанием фондовых лошадей.



«Мне грустно... потому, что весело тебе». Рисунок К. Тезлярова.

Виновинок гибели — «СОКОЛИКА» — И ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В Невском колхозе Заводского сельхозтеплицы был фондовой жеребец, рожденный 1935 года «Сokolик». Приобретен он был в конюшню М. Е. Паршукова. Паршуков в конюшню «Сokolик» и ухаживал за ним. Лошадь была средней упитанности. Но в работе она была ослаблена. На «Сokolике» ехала равные шпала. 21 января по распоряжению председателя колхоза Заводского, колхозника Паршучен А. И. на «Сokolике» поехал в с. Воскресенское в районное отделение правления у «Сokolика» конюхи. Встретил его же дня Паршучен на большой лошади поехал домой, куда приехал в 4 часа утра 22 января. Но приехал лошадь безымянная, ложились. 23 января «Сokolик» коня. Вскрытие показало, что лошади под опережалась.

Дело разбиралось в райкоме, куда были вызваны ветеринарный врач и работники Бюро ветеринарного зооветучета Уинва. После выяснения врач высказал такое решение: «судимый в свое время был правлением убитый конюхи райкоме в правлах утрат, содержащихся и кормлении фондовой лошади, председателя колхоза Заводского, разрешенного поехать на фондовой лошади, конюха Паршучен М. В. допустивший перемер, А. И. Паршучен за правление вывел коня и лечение большой лошади, отвал пох суд. Простая проступать и наружу проступать, предостичт правления, колхоза установить надлежащий уход за всем погоном конюхи, не конюхи, обязавшись, а срок до 1 марта приобрести лошадь, готовую для слани в Врасуе Армии. Обязать правление колхоза возмещение последнего пункта настоящего решения сообщить в райкоме».

Все руководители колхоза должны учесть уроки Невского колхоза и не относиться так к лошадям, и особенно фондовым.

Ветеринар Виноградов.

По Советскому Союзу

Высокоширотный рейс летчика И. И. Черевичного

5 марта в 10 часов 25 минут утра из Москвы в предвиденном летучую разведку вылетел четырехмоторный воздушный корабль «СССР И-169», пилотируемый известным полковником лётчиком-испытателем тов. Черевичным.

Перед экипажем самолета поставлена задача — провести предвиденную разведку вдоль восточных широт, Западного и Восточного секторов Арктики, изучить в этих районах географический рельеф Осала, произвести ряд наблюдений и метеорологических наблюдений. На территории пролета оклад самолета пролетят гг. Панкина, Шарпов, Шелегов, Магвурт и др.

Путь воздушного корабля ле...

лет через Архангельск, Андерго, Мель Шелегов, к островам Рудольфа и далее — в высокие широты восточного сектора Арктики.

5 марта в 15 часов 50 минут самолета «СССР И-169» приземлился на Архангельском аэродроме.

(ТАСС)

